
NOTULEN LIONS CLUB DOETINCHEM, vergadering 2 juli 1997   
=================================================   
 
Voor de vergadering, die moet uitmonden in de bestuursoverdracht, wordt op het Simonsplein, 
temidden van wielrennend Doetinchem en vele fans, Theo Kamps in de gele trui gehesen en van 
lauwerkrans voorzien ter ere van heroïsche fietstocht naar Santiago de Compostella. Na twee 
ferme klapzoenen van een enige rondemiss volgt een ware triomftocht in open voiture door 
Doetinchem aan de zijde van diezelfde miss Miss. Halverwege de rondgang moet halsoverkop 
het parcours worden verlaten vanwege aanstormend wielergeweld.  
 
Aansluitend volgt voettocht naar Wildenbeest met dames, waar na aankomst de president Harrij 
zijn laatste vergadering opent. Er wordt deze avond een attendence bereikt van maar liefst 81% 
en er zijn 6 p.m.’s aanwezig. Er zijn zeer vele dames aanwezig, aantal en leeftijd worden niet 
vermeld. De sfeer is, mede door de dames, uitstekend. 
 
Na de notulen wordt melding gemaakt van de Prominentenfietstocht op woensdag 10 september 
1997, georganiseerd door LC De Graafschap. Deelname kost f 300,00. Hiervoor aantrekkelijke 
koers voorzien van alle gemakken en met mogelijkheid tot nauw contact met prominenten. 
Opbrengst bestemd voor  Fight for Sight. Van ons doet in ieder geval fietser Theo Kamps mee. 
 
De laatste mededelingen van de scheidende president zijn meteen ook de meest uitgebreide van 
het hele jaar. In snelle vogelvlucht vermeld, immers het Raedthuys lokt: 
Geslaagde ontvangst jongeren uit Dorsten op reis in Nederland onder leiding van Jan Kruit. Dick 
B. en Nel worden bedankt voor zorgen rond maaltijd. DM 400 worden ons geschonken door de 
Verein der Ehemaligen und Förderer des Gymnasium Petrinum Dorsten ten bate van 
Indonesiëproject van zuster Placida. 
Rie Doedens en Reina Schmidt herstellen in het ziekenhuis van heupoperatie en ook Han 
Meibergen moest in het ziekenhuis een kleine reparatie ondergaan. Vanuit de vergadering aan 
allen voorspoedig herstel toegewenst. 
Invalidenconcert was geslaagd. Volgende keer graag meer auto’s en de muziek wat zachter. Dick 
B. en Gert K. willen in het vervolg wel de organisatie van Rien overnemen. 
My Fair Lady in Xanten met LC Dorsten werd door 7 onzer bijgewoond.  Enigszins gemengde 
gevoelens. Schitterende sterrenhemel, wel wat aan de dure kant, Toon zag maar half maar dat 
bleek gelukkig  geen blijvende hemi-anopsie en Henk H vergat stola maar nam in plaats daarvan 
wel bijna een Chinees mee. 
De nieuwe outfit wordt getoond. Helaas is er wat mis gegaan met opdruk poloshirts. Wordt nog 
over onderhandeld. 
De sjoelbak bij het Stadsfeest staat dit jaar in de Grutstraat. Er wordt een strak dienstrooster 
aangekondigd door Bert L. met ook de vrijdag- en zaterdagavond. 
Gelden van verhuur sjoelbak aan anderen beginnen binnen te stromen. 
In het kader van de jeugduitwisseling gaat niet alleen dochter van Bert naar Tokyo, maar ook 
dochter van Hans K. naar Far Oer eilanden. De klompenfabriek is tijdelijk door zijn 
sleutelhangers heen. Die zijn straks te vinden in het Verre Oosten en aan de Noordpool. 
Cors krijgt als voorzitter van de ledencommissie envelop met 3 nieuwe kandidaatsleden voor 
onze club. 
 
Na dit uitgebreide bewijs van het feit dat onze club leeft laat de president de activiteiten van het 



afgelopen jaar de revue passeren. Ook deze opsomming maakt indruk en illustreert dat LC 
Doetinchem een goed jaar onder leiding van een prachtige president heeft gehad. De droefheid 
over het vertrek wordt afgekocht met cadeautjes voor de collega bestuurders, waarna Jan Jurriëns 
als nieuwe president voor het komende jaar wordt geïnstalleerd. Jan kondigt voor het komend 
jaar een veelbelovend programma aan dat in het teken zal staan van het vervoer. De nieuwe 
indeling van de commissies wordt bekend gemaakt. Protesten zijn niet mogelijk. Harrij M. zal de 
vaantjes moeten verhangen. 
 
Bij de rondvraag nodigt Henk Kets allen uit op de barbecue, die ook een beetje ter ere is van zijn 
65-ste verjaardag. Henk H. spoort aan de jumelage niet in het slop te laten geraken. De dames 
zwijgen instemmend. 
 
De avond wordt besloten in het Raedthuys met veel wijn, veel vrouw en veel zang. 
 
H. Drost, 
secretaris 
 
 


